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Pouze jednou za rok (tentokrát 12.–13. října 2024) máte možnost navštívit některé z
vybraných ateliérů a osobně se tak potkat s umělci, kteří žijí a tvoří v jižních Čechách.
Poznejte práci výtvarníků, řemeslníků, designérů či architektů. Užijte si bohatý doprovodný
program, workshopy a komentované prohlídky.

Pocta hmotě

Letošní Dny otevřených ateliérů staví do středu zájmu samotnou hmotu, ze které jsou umělecká a
řemeslná díla vytvořená. Z jihočeských tvůrců bychom vám rádi představili ty, kteří se dlouhodobě
vztahují k materiálu a jeho struktuře, tradiční řemeslné výrobě nebo akcentují práci s přírodními
materiály.

Po celý víkend se můžete těšit na více než sto otevřených uměleckých a řemeslných ateliérů,
uměleckých škol a galerií po celém Jihočeském kraji.

Kam vyrazíte vy?

Katalog DOA2024 je dostupný online. V tištěné verzi jej naleznete na přelomu září a října v
ateliérech účastníků, infocentrech a mnoha dalších kulturních místech po celých jižních Čechách.

Doprovodná výstava Poločas přeměny (12.10.–22. 11. 2024) v prostoru Tiskárny Karmášek vytvořená
ve spolupráci s Českými Budějovicemi – Evropským hlavním městem kultury 2028, představí dílo
českobudějovické umělkyně Dominiky Kunzové a zvukové designérky a skladatelky Mari Yasero žijící
v nizozemském Haagu. Vypráví o na první pohled neviditelných proměnách okolního prostředí a
otevírá prostor pro úvahy o čase, krajině i vlastní intuici.

Sobotní odpoledne pak bude věnované novému kurátorskému projektu Markéty Weber Objev design,
který nabídne designmarket a workshopy v kulturně-kreativním prostoru Žižkárna v Českých
Budějovicích. Objev Design pak večer uzavře koncert táborské kapely Kalle.

www.dnyotevrenychatelieru.cz

Pořadatel: Odbor kultury a památkové péče, Krajský úřad Jihočeského kraje ve spolupráci s Alšovou
jihočeskou galerií a Českými Budějovicemi – Evropským hlavním městem kultury 2028.

Kontakt na organizátory: PhDr. Monika Zárybnická (zarybnicka@kraj-jihocesky.cz, 776 755 655,
Mgr. Petra Lexová, Ph.D., pel.lexova@gmail.com, 721 469 127)
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